
DOUBLE SOFT SLIDE 
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POCKET SCHUIFDEURSYSTEEM

Combineer onze 3 boxen en realiseer uw gewenste schuifdeur.

Box 1 Box 2 Box 3
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X5

23,5 mm

X5D

X5D32

36 mm

42 mm

X5D50

61,2 mm

INHOUD
BOX 1 - STAANDERS
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BOX 2 - RAIL + BESLAG

DEURDIKTE: 25-60 mm

A =    Schroeven rail - draagbalk

C =    Draagbalk

R =    Xinnix uitneembare rail

B =    Borstels
        Ω 75 = 5 mm borstel

             Ω 100 = 19 mm borstel

BL =  Montageblokken

         Ω 75 = 57x82 mm 

             Ω 100 = 82x57 mm

D =   2x Activator

E =   2x Softclose

F =   Ophanging (te vervangen door Pure set)

BP = Bodemplaat

OG=  Ondergeleider

H =   Eindstop met tap (wand)

I =   Eindstop met cover (doorgang)

G =   Montagesleutel

BOX 3 - AFWERKING

doorgang

wand

Wij leveren standaard een slaglat voor een deur van 

40-44 mm dik. Andere diktes zijn beschikbaar op 

aanvraag. 

Gebruik deze afwerkprofielen om uw 

doorgang af te werken.

doorgang

wand

(staanders)

(gipsplaat)
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BREEDTE

AFMETINGEN

Hw: hoogte profielconstructie

Hpassage: vrije doorgang

Hp: hoogte deurblad

HOOGTE

Ω75: dikte deurblad 25-40 mm
Ω100: dikte deurblad 40-60 mm

Bij het gebruik van 

een Xinnix-afwerking 

is de rail/deur enkel 

uitneembaar na het 

verwijderen van de 

gipsplaatafwerking.



XINNIX 7

00

H
w

 =
 H

p 
+

 9
0 

m
m

Ww= (2 x Wp) + 10 mm

1670= (2 x 830) + 10 mm

21
05

 =
 2

01
5 

+
 9

0 
m

m

01

C

R

01.1

HI

30
 m

m 30
 m

m

20
 m

m

A

C = Ww
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INSTALLATIE

Ww: breedte wandopening

Wp: breedte deurblad

Hw: hoogte wandopening

Hp: hoogte deurblad

Ω:  profielbreedte

WANDOPENING

DRAAGBALK

Onderdeel in de wand = Wp + 10 mmDoorgang = Wp

Bevestig enkel de rail [R] en de eindstop [H] aan de 

draagbalk [C]. Schroef de rail aan de wandzijde vast aan de 

hand van de meegeleverde schroeven [A], de positie wordt 

door de openingen in de rail bepaald.

!! De X5 sets zijn aanpasbaar. Ga naar pagina 14 voor een set op maat.  

Tip! Draai de schroeven 

een kwartslag terug voor 

een vlotte demontage van 

de rail.
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Schuif de rail richting het einde van de brede zijde van de draagbalk [C] om deze te demonteren. 

De helft van de meegeleverde schroeven [A] hangt aan de wandzijde van de draagbalk [C] vast.

Markeer de plekken waar de schroeven nog bevestigd moeten worden. Bevestig vervolgens de 

draagbalk [C] met de de eindstop [H] aan de constructie. 

Wp= 630 mm  	 BP= 600 (op de bodemplaat)
Wp= 830 mm  	 BP= 800
Wp= 930 mm	 BP= 900
Wp= 1030 mm	 BP= 1000

Wp: breedte deurblad

BODEMPLAAT

Plooi de bodemplaat volgens onderstaande 

berekening, breek af op de lijn. Positioneer de plaat 

en bevestig deze na het plaatsen van de staanders 

aan de grond.

Onderdeel in de wand = Wp + 10 mmDoorgang = Wp

Doorgang Wand
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STAANDERS

Plaats één paar staanders op de bodemplaat (startpositie op 30°). Zet deze waterpas en bevestig 

ze aan de draagbalk [C]. Bevestig daarna de bodemplaat aan de vloer, bepaal de te gebruiken 

schroeven in functie van de ondergrond. Bevestig vervolgens de andere staanders. Plaats de 

montageblokken [BL] tussen de staanders tijdens de installatie om het doorbuigen van de wanden te 

vermijden. 

BORSTELS EN ONDERGELEIDER

Plaats de ondergeleider [OG].Kleef de borstel [B] aan de binnenzijde van 

de staanders.

Tip! Verwijder na installatie de draadjes.

Ω 75 = 5 mm borstel

Ω 100 = 19 mm borstel
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PASSAGE

BESLAG 

Positioneer de Activator [D] en de Softclose [E] zoals aangegeven op onderstaande tekening. Regel 

de activator later bij indien nodig.

Bereid de Softclose voor zoals aangegeven op de tekening. 

Bevestig de rail [R] met het beslag aan de draagbalk [C]. Éénmaal in positie schroef je de overige 

schroeven vast.

Fixeer daarna de rail. Bepaal de positie aan 

de hand van de tekening. Bevestig daarna het 

eindstuk en de cover [I].

RAIL

Deel in de wandDoorgang

Controleer de positie van de Activator!

0 punt = voorstaander
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MONTAGE DEUR

Bevestig deel [F] aan het deurblad.

U kan het freesplan voor het deurblad op pagina 15 

terugvinden. 

Haak de ophaning van het deurblad [F] op de softclose [E]  die reeds in de rail zit en zet vast met de 

schroef.
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SLAGLAT

Zaag een deel van de 

aluminium lat van de 

slaglat af en creëer zo 

een mooie aansluiting 

met het Xinnix-

afwerkingsprofiel 

(stap 9).

BIJREGELEN
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X5D
X5 X5D32 X5D50

GIPSPLAAT

3,5 x 19 mm 

meegeleverd

XINNIX-AFWERKING

!! Eén zijde van de wand niet afwerken 
tot na de montage van het afgewerkte 
deurblad en het bijregelen van de 
ophanging.
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AANPASSINGEN

DRAAGBALK [C]

RAIL [R]

STAANDERS

Pas de draagbalk aan volgens uw 

gekozen deurbreedte. 

Wp = deurblad breedte

Wp = minimaal 660 mm

Pas de staanders aan volgens de 

formule. 

Hp = deurblad hoogte

Hoogte staanders = Hp + 85 mm

Pas de rail aan volgens de formule.
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DEURBLAD

SLAGLAT

Pas de slaglat aan volgens de 

formule. 

Hp = deurblad hoogte

Hoogte slaglat = Hp + 44 mm
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DEMONTAGE

Bij het gebruik van een Xinnix-afwerking is de rail/deur enkel uitneembaar na het verwijderen van de 

gipsplaatafwerking.



info@xinnix.eu
www.xinnix.eu
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